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Câu 2: (THPT Triệu Sơn 1-lần 1 năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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 máy.
C. 
[image: image127.wmf]5

 máy.
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[image: image131.wmf]125

9

 giờ.
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Câu 17: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-MĐ 903 lần 1-năm 2017-2018) Bạn A có một đoạn dây mềm và dẻo không đàn hồi 
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, bạn chia đoạn dây thành hai phần, phần đầu gấp thành một tam giác đều. Phần còn lại gập thành một hình vuông. Hỏi độ dài phần đầu bằng bao nhiêu 
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Lời giải
Chọn D
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Câu 18: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-MĐ 903 lần 1-năm 2017-2018) Phương trình 
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 Lập bbt khảo sát hàm số trên 
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Câu 19: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 1 MĐ 904 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 20: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 1 MĐ 904 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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 nên phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực trị là 
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Câu 21: (THPT Kim Liên-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 22: (THPT Kim Liên-Hà Nội năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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 là đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 không là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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Câu 23: (THPT Kim Liên-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 24: (THPT Kim Liên-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 25: (THPT Kiến An-Hải Phòng năm 2017-2018) Người ta muốn thiết kế một bể cá theo dạng khối lăng trụ tứ giác đều, không có nắp trên, làm bằng kính, thể tích 
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Câu 26: (THPT Chuyên Lương Văn Tụy-Ninh Bình lần 1 năm 2017-2018) Tất cả các giá trị của 
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Câu 27: (THPT Chuyên Lương Văn Tụy-Ninh Bình lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image436.wmf](

)

yfx

=

 liên tục trên 
[image: image437.wmf]¡

, đồ thị của đạo hàm 
[image: image438.wmf](

)

fx

¢

 như hình vẽ sau:


[image: image439]
Trong các mệnh đề sau, mệnh đề nào sai?

A. 
[image: image440.wmf]f

 đạt cực tiểu tại 
[image: image441.wmf]0

x

=

.
B. 
[image: image442.wmf]f

 đạt cực tiểu tại 
[image: image443.wmf]2

x

=-

.

C. 
[image: image444.wmf]f

 đạt cực đại tại 
[image: image445.wmf]2

x

=-

.
D. Cực tiểu của 
[image: image446.wmf]f

 nhỏ hơn cực đại.

Lời giải
Chọn B 
Từ đồ thị ta có 
[image: image447.wmf](

)

2

0

0

x

fx

x

=-

é

¢

=Û

ê

=

ë

 và 
[image: image448.wmf](

)

2

0

0

x

fx

x

<-

é

¢

>Û

ê

>

ë

, 
[image: image449.wmf](

)

020

fxx

¢

<Û-<<

.

Từ đó suy ra bảng biến thiên

	
[image: image450.wmf]x

 
	
[image: image451.wmf]-¥


	
	
[image: image452.wmf]2

-


	
	
[image: image453.wmf]0


	
	
[image: image454.wmf]+¥



	
[image: image455.wmf]y

¢


	
	+
	
[image: image456.wmf]0


	
[image: image457.wmf]-


	
[image: image458.wmf]0


	+
	

	
[image: image459.wmf]y



	
[image: image460.wmf]-¥


	[image: image3568.wmf]-¥


	
[image: image461.wmf](

)

2

f

-


	
	
[image: image462.wmf](

)

0

f


	
	
[image: image463.wmf]+¥




Vậy hàm số đạt cực đại tại 
[image: image464.wmf]2

x

=-

.

Câu 28: (THPT Chuyên Lương Văn Tụy-Ninh Bình lần 1 năm 2017-2018) Với giá trị nào của tham số 
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Câu 29: (THPT Chuyên Lương Văn Tụy-Ninh Bình lần 1 năm 2017-2018) Cho phương trình 
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Câu 30: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 31: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Giá trị lớn nhất 
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Câu 32: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị thực của tham số 
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Câu 33: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Một ngọn hải đăng được đặt tại vị trí 
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Câu 34: (THPT Chuyên Trần Phú-Hải Phòng lần 1 năm 2017-2018) Giá trị thực của tham số 
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Câu 36: (THPT Đoàn Thượng-Hải Dương-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 37: (THPT Đoàn Thượng-Hải Dương-lần 2 năm 2017-2018) Khoảng cách từ điểm 
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Câu 38: (THPT Đoàn Thượng-Hải Dương-lần 2 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 41: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 42: (THPT Hà Huy Tập-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 43: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị của hàm số 
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Câu 44: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số:
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Câu 45: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 46: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Bác thợ hàn dùng một thanh kim loại dài 
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Câu 47: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 48: (THPT Triệu Thị Trinh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số thực 
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Câu 49: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Đồ thị hàm số 
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Câu 50: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018).Cho hàm số 
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Câu 51: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Hỏi có bao nhiêu cặp số nguyên dương 
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Câu 52: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 53: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 54: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 55: (THPT Lương Thế Vinh-Hà Nội năm 2017-2018) Trên đồ thị hàm số 
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Câu 56: (THPT Đức Thọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Xác định các hệ số 
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Câu 57: (THPT Đức Thọ-Hà Tĩnh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image1167.wmf]32

yxaxbxc

=+++

 và giả sử 
[image: image1168.wmf]A

, 
[image: image1169.wmf]B

 là hai điểm cực trị của đồ thị hàm số. Khi đó, điều kiện nào sau đây cho biết 
[image: image1170.wmf]AB

 đi qua gốc tọa độ 
[image: image1171.wmf]O

?

A. 
[image: image1172.wmf]293.

ba

+=


B. 
[image: image1173.wmf]0.

c

=


C. 
[image: image1174.wmf]9.

abc

=


D. 
[image: image1175.wmf]0.

a

=


Lời giải
Chọn C 

[image: image1176.wmf]2

32

yxaxb

¢

=++

. Để hàm số có cực trị thì 
[image: image1177.wmf]2

0320

yxaxb

¢

=Û++=

 có hai nghiệm phân biệt hay 
[image: image1178.wmf]22

303

abab

->Û>

. Ta có

[image: image1179.wmf]2

22

.

39399

xaaab

yyxc

æö

æö

æö

¢

=++-+-

ç÷

ç÷

ç÷

èø

èø

èø

. Suy ra phương trình đường thẳng đí qua hai điểm 
[image: image1180.wmf]A

, 
[image: image1181.wmf]B

 là 
[image: image1182.wmf]2

22

399

aab

yxc

æö

=-+-

ç÷

èø

. Nếu 
[image: image1183.wmf]AB

 đi qua gốc tọa độ
[image: image1184.wmf]O

thì 
[image: image1185.wmf]0

9

ab

c

-=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image1186.wmf]9

abc

Û=

.

Câu 58: (THPT Thạch Thành 2-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tập hợp 
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Câu 59: (THPT Thạch Thành 2-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Để đồ thị cắt trục hoành tại ba điểm phân biệt thì phương trình 
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Câu 60: (THPT Thạch Thành 2-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Hệ số góc của tiếp tuyến tại 
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Câu 61: (THPT Thạch Thành 2-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Hàm số 
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Câu 62: (THPT Thăng Long-Hà Nội-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 63: (THPT Thăng Long-Hà Nội-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 64: (THPT Thăng Long-Hà Nội-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 65: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 2 năm học 2017-2018) Giả sử 
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Câu 66: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 2 năm học 2017-2018) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của 
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Câu 67: (THPT Chuyên Thái Bình-lần 2 năm học 2017-2018) Tập hợp tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 68: (THPT Chuyên ĐHSP-Hà Nội-lần 1 năm 2017-2018) Tập nghiệm của bất phương trình 
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Câu 69: (THPT Chuyên ĐHSP-Hà Nội-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 71: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 3 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 72: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 3 năm 2017-2018) Số các giá trị tham số 
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Câu 73: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 3 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 74: (THPT Yên Lạc-Vĩnh Phúc-lần 3 năm 2017-2018) Bác An có ba tấm lưới mắt cáo, mỗi tấm có chiều dài 
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Câu 75: (THTT Số 4-487 tháng 1 năm 2017-2018) Biết rằng hai đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Câu 76: (THTT Số 4-487 tháng 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 77: (THTT Số 4-487 tháng 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 78: (THTT Số 4-487 tháng 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 80: (SGD Bắc Ninh năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 81: (SGD Bắc Ninh năm 2017-2018) Xét các mệnh đề sau:
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Câu 82: (SGD Bắc Ninh năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 83: (SGD Ninh Bình năm 2017-2018) Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của tham số 
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Câu 85: (THPT Chuyên ĐH KHTN-Hà  Nội năm 2017-2018). Tập hợp tất cả các giá trị của tham số
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Câu 86: (THPT Chuyên ĐH KHTN-Hà  Nội năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 87: (THPT Chuyên ĐH KHTN-Hà  Nội năm 2017-2018) Một bức tường cao 
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Câu 88: (THPT Chuyên ĐH KHTN-Hà  Nội năm 2017-2018) Với tham số 
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Câu 89: (THPT Chuyên ĐH KHTN-Hà  Nội năm 2017-2018) Phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
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Câu 90: (THPT Chuyên Hạ Long-Quảng Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image1974.wmf](

)

yfx

=

xác định trên
[image: image1975.wmf]{

}

\1;1

R

-

, liên tục trên từng khoảng xác định và có bảng biên thiên sau

[image: image1976.png]



Tìm tất cả các giá trị của tham số 
[image: image1977.wmf]m

sao cho phương trình 
[image: image1978.wmf](

)

3

fxm

=

có ba nghiệm phân biệt.

A. 
[image: image1979.wmf]2

1

3

m

-

-<<

.
B. 
[image: image1980.wmf]1

m

<-

.
C. 
[image: image1981.wmf]1

m

£-

.
D. 
[image: image1982.wmf]7

A

=

.

Hướng dẫn giải
Chọn C
Dựa vào bảng biên thiên ta có 
[image: image1983.wmf](

)

3

fxm

=

có ba nghiệm phân biệt
[image: image1984.wmf]331

mx

Û£-Û£-


Câu 91: (THPT Chuyên Hạ Long-Quảng Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 92: (THPT Chuyên Hạ Long-Quảng Ninh-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả giá trị thực của tham số 
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Câu 93: (THPT Chuyên Lê Quý Đôn-Đà Nẵng năm 2017-2018) Cho hình chóp 
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Câu 96: (THPT Chuyên Lê Quý Đôn-Đà Nẵng năm 2017-2018) Cho đồ thị 
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Chọn A
Đồ thị hàm số có đường tiệm cận đứng 
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Vậy có hai điểm cần tìm là 
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Câu 97: (THPT Chuyên Lê Quý Đôn-Đà Nẵng năm 2017-2018) Với giá trị nào của 
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Chọn D
Đường thẳng 
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Câu 98: (THPT Chuyên Lê Quý Đôn-Đà Nẵng năm 2017-2018) Người ta làm chiếc thùng phi dạng hình trụ, kín hai đáy, với thể tích theo yêu cầu là 
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Câu 99: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-Nghệ An- lần 1 năm 2017-2018) Có tất cả bao nhiêu giá trị của tham số 
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Chọn C
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Câu 100: (THPT Chuyên Phan Bội Châu-Nghệ An- lần 1 năm 2017-2018) Biết đồ thị hàm số 
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 cắt trục hoành tại đúng ba điểm phân biệt. Khi đó 
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Lời giải
Chọn D
Cách 1:
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 cắt trục hoành tại đúng ba điểm phân biệt khi và chỉ khi phương trình 
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Cách 2: Đồ thị hàm số 
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Áp dụng: Với 
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Câu 101: (THPT Chuyên Quốc Học-Huế năm 2017-2018) Cho hàm số 
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 Có tất cả bao nhiêu giá trị nguyên của 
[image: image2224.wmf]m

 để hàm số 
[image: image2225.wmf](

)

fx

 có đúng một điểm cực trị ?

A. 
[image: image2226.wmf]7

.
B. 
[image: image2227.wmf]0

.
C. 
[image: image2228.wmf]6

.
D. 
[image: image2229.wmf]5

.

Lời giải
Chọn C

[image: image2230.wmf](

)

0

fx

¢

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2231.wmf](

)

(

)

22

1250

xxxmx

Û+++=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2232.wmf](

)

2

0

1

2501

x

x

xmx

é

=

ê

Û=-

ê

ê

++=

ë


Để hàm số 
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Câu 102: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc - lần 3 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 103: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc - lần 3 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 104: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 3 MĐ 234 năm học 2017-2018) Công ty xe khách Thiên Ân dự định tăng giá vé trên mỗi hành khách. Hiện tại giá vé là 
[image: image2301.wmf]50.000

 VNĐ một khách và có 
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 khách trong một tháng. Nhưng nếu tăng giá vé thêm 
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 người mỗi tháng. Hỏi công ty sẽ tăng giá vé là bao nhiêu đối với một khách để có lợi nhuận lớn nhất?
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Khi đó số tiền thu được sau khi tăng giá vé là 
[image: image2314.wmf](

)

(

)

(

)

5010.00050

fxxx

=+-

.

Ta có 
[image: image2315.wmf](

)

(

)

(

)

2

50200

505020050781250

2

xx

fxxx

++-

æö

=+-£=

ç÷

èø

 (nghìn VNĐ).

Vậy số tiền thu được tăng thêm lớn nhất là 
[image: image2316.wmf]7812505010.000281.250

-´=

 nghìn VNĐ khi 
[image: image2317.wmf]50200

xx

+=-

 
[image: image2318.wmf]75

x

Û=

 nghìn VNĐ.
Câu 105: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 3 MĐ 234 năm học 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Để hàm số đồng biến trên khoảng 
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Câu 106: (THPT Chuyên Vĩnh Phúc-lần 3 MĐ 234 năm học 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 107: (THPT Kinh Môn 2-Hải Dương năm 2017-2018) Cho 
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Để đồ thị hàm số đã cho có hai điểm cực trị nằm về hai phía của trục 
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Câu 108: (THPT Lê Hoàn-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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[image: image2397.wmf]2

2;

2

m

A

m

æö

ç÷

-

èø

 và 
[image: image2398.wmf](

)

22;2

Bm

-

.

[image: image2399.wmf]25

AB

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2400.wmf](

)

(

)

2

2

16

2420

2

m

m

Û-+=

-



[image: image2401.wmf](

)

(

)

42

25240

mm

Û---+=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2402.wmf](

)

(

)

2

2

21

24

m

m

é

-=

ê

Û

ê

-=

ë



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image2403.wmf]3

1

4

0

m

m

m

m

=

é

ê

=

ê

Û

ê

=

ê

=

ë

.
Vậy 
[image: image2404.wmf]8

S

=

.

Câu 109: (THPT Lê Hoàn-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của 
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Câu 110: (THPT Lê Hoàn-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Có bao nhiêu giá trị 
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Câu 111: (THPT Lê Hoàn-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 112: (THPT Ninh Giang-Hải Dương năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 113: (THPT Ninh Giang-Hải Dương năm 2017-2018) Tìm tập hợp tất cả các giá trị của tham số 
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Câu 114: (THPT Ninh Giang-Hải Dương năm 2017-2018) Số đường tiệm cận của đồ thị hàm số 
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Chọn B
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Khi đó: 
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 là đường tiệm cận đứng của đồ thị hàm số.
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 là một đường tiệm cận ngang của đồ thị hàm số.
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 là một đường tiệm cận ngag của đồ thị hàm số.

Vậy đồ thị hàm số đã cho có 3 đường tiệm cận.
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Chọn A
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Câu 116: (THPT Phan Đăng Lưu-Huế-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số bậc ba [image: image2542.wmf]32
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Câu 117: 
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Câu 119: (THPT Trần Quốc Tuấn năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 120: (THPT Thanh Miện 1-Hải Dương-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 121: (THPT Thanh Miện 1-Hải Dương-lần 1 năm 2017-2018) Bạn An tham gia một giải thi chạy, giả sử quãng đường mà bạn chạy được là một hàm số theo biến 
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Câu 122: (THPT Thanh Miện 1-Hải Dương-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 123: (THPT Thanh Miện 1-Hải Dương-lần 1 năm 2017-2018) Biết rằng đồ thị hàm số 
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[image: image2887.wmf]42

21

yxmx

=-++
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Câu 133: (THPT Xuân Trường-Nam Định năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 137: (THPT Lương Văn ChasnhPhus Yên năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 138: (THPT Lương Văn ChasnhPhus Yên năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 139: (THPT Đô Lương 4-Nghệ An năm 2017-2018) Một sợi dây có chiều dài là 
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Câu 140: (THPT Chuyên Hoàng Văn Thụ-Hòa Bình năm 2017-2018) Với giá trị thực nào của tham số 
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Câu 141: (THPT Chuyên Hoàng Văn Thụ-Hòa Bình năm 2017-2018) Đường thẳng nào sau đây là tiếp tuyến kẻ từ 
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Câu 142: (THPT Chuyên Hoàng Văn Thụ-Hòa Bình năm 2017-2018) Tìm tất cả các giá trị thực của tham số 
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Câu 143: (THPT Chuyên Biên Hòa-Hà Nam-lần 1 năm 2017-2018) Gọi 
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Câu 144: (THPT Chuyên Biên Hòa-Hà Nam-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 146: (THPT Yên Định-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
[image: image3255.wmf](

)

2

23

x

yH

x

+

=

+

.Viết phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image3256.wmf](

)

H

, biết tiếp tuyến đó cắt trục hoành, trục tung lần lượt tại hai điểm phân biệt 
[image: image3257.wmf]A

, 
[image: image3258.wmf]B

 và tam giác 
[image: image3259.wmf]OAB

 cân tại gốc tọa độ 
[image: image3260.wmf]O

.
A. 
[image: image3261.wmf]2

yx

=--

.

B. 
[image: image3262.wmf]1

yx

=-+

.

C. 
[image: image3263.wmf]2

yx

=-+

.

D. 
[image: image3264.wmf]2

yx

=--

 và
[image: image3265.wmf]2

yx

=--

.

Hướng dẫn giải
Chọn A
Tam giác 
[image: image3266.wmf]OAB

 vuông cân tại 
[image: image3267.wmf]O

nên hệ số góc của tiếp tuyến bằng 
[image: image3268.wmf]1

±

.

Gọi tọa độ tiếp điểm là 
[image: image3269.wmf]00

(,)

xy

ta có : 
[image: image3270.wmf]0

2

0

1

12

(23)

x

x

-

=±Û=-

+

.hoặc 
[image: image3271.wmf]0

1

x

=-

.

Với 
[image: image3272.wmf]00

1,1

xy

=-=-

, phương trình tiếp tuyến là: 
[image: image3273.wmf]yx

=-

.

Với 
[image: image3274.wmf]00

2,0

xy

=-=

, phương trình tiếp tuyến là: 
[image: image3275.wmf]2

yx

=--

.

Vậy phương trình tiếp tuyến của đồ thị hàm số 
[image: image3276.wmf]()

H

là: 
[image: image3277.wmf]2

yx

=--


Câu 147: (THPT Yên Định-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Cho hai số thực 
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Câu 148: (THPT Yên Định-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 149: (THPT Yên Định-Thanh Hóa-lần 1 năm 2017-2018) Tìm 
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Câu 150: (THTT số 5-488 tháng 2 năm 2018) Một sợi dây kim loại dài 
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Câu 151: (THTT số 5-488 tháng 2 năm 2018) Gọi 
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Câu 152: (THTT số 5-488 tháng 2 năm 2018) Tìm tất cả các giá trị 
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Câu 153: (THTT số 5-488 tháng 2 năm 2018) Viết phương trình đường thẳng đi qua hai điểm cực trị của đồ thị hàm số 
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Câu 154: (THTT số 5-488 tháng 2 năm 2018) Tìm tất cả các giá trị của 
[image: image3475.wmf]m

 để hàm số 
[image: image3476.wmf](

)

cotcot

83.232

xx

ymm

=+-+-

 (1) đồng biến trên 
[image: image3477.wmf];

4

p

p

éö

÷

ê

ëø

.
A. 
[image: image3478.wmf]93

m

-£<

.
B. 
[image: image3479.wmf]3

m

£

.
C. 
[image: image3480.wmf]9

m

£-

.
D. 
[image: image3481.wmf]9

m

<-

.

Lời giải
Chọn C 
Đặt 
[image: image3482.wmf]cot

2

x

t

=

 vì 
[image: image3483.wmf];

4

x

p

p

éö

Î

÷

ê

ëø

 suy ra 
[image: image3484.wmf]cot1

x

£

 nên 
[image: image3485.wmf]02

t

<£

. Khi đó ta có hàm số: 
[image: image3486.wmf](

)

3

332

ytmtm

=+-+-

 (2).


[image: image3487.wmf]2

33

ytm

¢

Þ=+-

.

Để hàm số (1) đồng biến trên 
[image: image3488.wmf];

4

p

p

éö

÷

ê

ëø

 thì hàm số (2) phải nghịch biến trên 
[image: image3489.wmf](

]

0;2

 hay 
[image: image3490.wmf](

]

2

330,0;2

tmt

+-£"Î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3491.wmf](

]

2

33,0;2

mtt

Û£-"Î

.

Xét hàm số: 
[image: image3492.wmf](

)

(

]

2

33,0;2

fttt

=-"Î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3493.wmf](

)

6

ftt

¢

Þ=-

.


[image: image3494.wmf](

)

0

ft

¢

=



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3495.wmf]0

t

Û=

.

Ta có bảng biến thiên:

[image: image3496.png]f'l(f)

)





Dựa vào bảng biến thiên ta thấy 
[image: image3497.wmf](

)

(

]

93,0;2

ftt

-£<"Î

.

Do đó 
[image: image3498.wmf](

]

2

33,0;2

mtt

£-"Î



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image3499.wmf]9

m

Û£-

.

Chú ý: 
[image: image3500.wmf]cot

2

x

t

=

, 
[image: image3501.wmf]cot

2

1

2.ln2.0

sin

x

t

x

-

æö

¢

=<

ç÷

èø

 với mọi 
[image: image3502.wmf];

4

x

p

p

éö

Î

÷

ê

ëø

 nên 
[image: image3503.wmf]02

t

<£

 và hàm số 
[image: image3504.wmf](

)

1

 đồng biến trên 
[image: image3505.wmf];

4

p

p

éö

÷

ê

ëø

 tương đương với hàm số 
[image: image3506.wmf](

)

2

 nghịch biến trên 
[image: image3507.wmf](

]

0;2

.
Câu 155: (THPT Mộ Đức-Quãng Ngãi-lần 1 năm 2017-2018) Cho hàm số 
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Câu 156: (THPT Hoàng Hoa Thám-Hưng Yên-lần 1 năm 2017-2018) Số giá trị nguyên của 
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